

同一日两名女子报警 反诈民警成功阻止两起诈骗 警方:凡问及资金账号密码 挂电话!

线上线下发布岗位信息超2万个 为居民提供高效的就业服务

本报讯(成都日报锦观新闻记者 白洋)“我家就在天府新区,希望能在家门口找到合适的工作。”记者昨日获悉,在“乐业天府·就业集市”线下招聘会暨2023年天府新区百日万企高校毕业生招聘活动上,50余家企业提供1205个岗位,多位市民初步达成见习或就业意向。

此次活动,是四川天府新区服务辖区居民就业的一项缩影。四川天府新区社区发展治理和社会事业局机关党委书记文志芝介绍,新区正在积极构建“1个云上集市+1个线下集市+9个街道服务站+119个社区服务点+N个小区招聘信息栏”的“119119N”公共就业服务体系,积极为居民提供高效的就业服务。据悉,自今年6月30日“乐业天府·就业集市”微信小程序上线以来,小程序注册人数近3万人,筹集岗位4537个。同时,119个村(社区)已全部建成企业招聘信息公告栏,收集发布1415家企业2万余个岗位。

道德模范 成都好人

投身特殊教育20余年 她引导孩子“向阳而生”

何秀萍是温江区特殊教育学校教师,二十几年来凭着对教育事业的无限热爱,以高度的责任感和使命感,在自己的工作岗位上兢兢业业,默默奉献。今年8月,何秀萍被推荐评为敬业奉献类“成都好人”。

“相遇何老师是在我人生中最黑暗的那段时光。我的孩子是典型的ASD(自闭症),从诊断开始,就独自带娃奔波……孩子的状况始终糟糕……就在这时,我和孩子遇到了生命中的重要人——特教四班班主任何老师。”这是学生多多妈妈在“我心中的班主任”活动中写的一段话。听完这段话,何秀萍说,感动之余我很欣慰,我教的是一个孩子,却拯救了一个家庭。自豪之余,我深切体会到特教学校的班主任身上那份沉甸甸的责任。

班里新转来的阳阳同学,因为各种不好的习惯,在普通学校就读时,爸爸最怕听到手机铃声,一响就知道阳阳又惹事了。阳阳休学一段时间后转到了何秀萍的班上,何秀萍通过观察,主动关心了解他的爱好,接纳阳阳的想法,告诉他控制情绪的方法。2019年,阳阳在全国特奥速滑比赛中获得了1金2银1铜的好成绩,次年又被评为了成都市“新时代好少年”。这些年,还有一些像阳阳这样的少年,在何秀萍的教导下,走出阴影,获得向阳而生的力量。

成都日报锦观新闻记者 李霞



民警正在宣讲反诈知识

遇到电诈怎么办?

当前,电信网络诈骗手段层出不穷,刷单、贷款、冒充公检法、网络赌博等各种诈骗手段让人防不胜防,且诈骗手段越来越高,手

法花样百出。不管犯罪分子使用什么伎俩进行诈骗,只要涉及到询问账户资金、索要银行账户甚至密码时,都应立即保持警惕,当机立断挂断电话。如不慎被骗,请保存相关证据资料,并及时拨打110报警。

成都日报锦观新闻记者 何良 天府公安供图

近日,成都市公安局天府新区分局华阳派出所民警徐名川接到某银行网点工作人员报警,称一名客户可能遭遇了电信诈骗,涉及金额20多万元!为避免该客户上当受骗,徐名川立即让工作人员代收其手机,并冻结其账户,同时迅速赶赴现场。就在出警途中,徐名川又接到一条报警,一名张姓女子称自己遭遇了诈骗。

遭遇诈骗 两女子同日报警

因两处报警点距离较近,且涉及诈骗的平台都是百万医疗险类,徐名川便以为是同一警情。

而当他与张女士联系,弄清具体情况和位置时,方知情况与自己预想中的不同:报警当事人分别是两位女士,一位姓张,一位姓周,她们几乎在同一时间段被同一平台诈骗。

此刻的徐名川,几乎是在与诈骗分子“赛跑”抢时间!他立即赶赴张女士家中,将她带上警车上,又马不停蹄赶往银行与周女士汇合,对二人同时开展劝阻工作。

据了解,事发当天中午11时许,第一个警情的当事人周女士在家中接到自称保险公司工作人员的电话,对方称周女士购买的百万医疗险即将开始扣费,为防止其资金流失,让其下载一款APP,并根据要求在手机银行上操作。

周女士在操作过程中发现,平台要求她要填写身份信息、电话号码及银行账号时,她便意识到自己可能遭遇了电信诈骗,遂立即到离家最近的银行咨询。银行工作人员对周女士提供的转账账户进行查验,确认对方账户为诈骗账号,于是立即报警求助。

及时止损 冻结银行卡存款

徐名川到达现场后,根据了解掌握的情况,立即与该银行工作人员一起,帮助周女士对其在另外4家银行的5张银行卡,共计50余万元存款进行了冻结。

“太险了,准备填身份证号和银行卡账号的时候,我突然想起社区民警在业主群里提醒过,不要随便提供自己的信息。还好犹豫了一下,保住了自己几十万!”确认有惊无险后,徐名川和银行的工作人员纷纷对周女士的反诈意识表示肯定,并协助她卸载了诈骗APP,周女士也对民警和银行工作人员的耐心负责表达了感谢。

而据另外一名报案人张女士回忆称,在当天中午也接到自称百万医疗保险公司电话,便向对方账户转账了8万元。意识到自己被骗后,张女士立即报警。在民警徐名川的帮助下,银行工作人员对她的银行卡进行了冻结操作,及时止损,避免了更多损失。

随即,民警向张女士宣讲了反诈知识,帮助其将诈骗软件删除,同时为她下载安装了“国家反诈中心”APP和“蓉城反诈卫士”小程序,提醒张女士一定要提高防范意识,谨防诈骗。

成都将再添一座三级综合医院

本报讯(成都日报锦观新闻记者 卢佳丽)记者昨日从淮州新城集团融投公司获悉,淮州新城医院项目建设有序推进,目前主体景观屋面幕墙安装已经完成,正有序推进室内的精装修等作业,预计最快有望在年底竣工。

据悉,淮州新城三级综合医院按照国家三级甲等综合医院要求规划,计划总投资约13亿元,总建筑面积约12万平方米,分为两期建设。相关负责人介绍,淮州新城在空间结构上

分为杨溪智谷、智造科谷、知识谷谷、总部创谷四大功能区域,此次新建的成都淮州新城三级综合医院建设项目位于淮州新城“杨溪智谷”板块东南角,地块北靠纬六路,东临经二路,西面经三路,作为一座基于成都市第三人民医院运营的三级综合医院,具有全面医疗、教学、科研能力实现以急诊手术为主线,以多学科联动支撑的医疗服务,建成后辐射周边区域近50万群众就近就医,进一步满足辖区居民和

企业员工的就医需求,提高区域医疗保障能力和服务水平。其中,项目一期规划建设净用地面积63548平方米,一期设置床位数约为800张,建设内容包含新建门诊医技综合大楼、住院大楼、行政楼、感染楼、洗衣房以及液氧站、生活垃圾站等。

在淮州新城医院项目建设现场,项目主体景观屋面幕墙安装已经完成,医院整体外观从航拍视角看去尤为大气,经过外立面装饰装修

后医院的建筑样貌现代感满满,整个项目正有序推进室内的精装修等作业。

记者了解到,该医院以“上善若水,惠泽四方”为造型打造外观主体,每一层结构不尽相同,最终将呈现贴合群众需要、符合医护人员工作、符合城市规划风貌的现代化医疗机构。建成后依托淮州新城公园城市绿色生态本底,规划“园城融合+共享绿轴+产学研带”的核心特色,展现淮州新城宜居宜业的城市魅力。



德系MPV 驾乘旗舰 威然 2024款 立业成家 威然自得 建议零售价:28.98万元起

*详情请洽当地经销商



扫码即刻下订



上汽大众 SAIC VOLKSWAGEN